















PCoIP Zero Client VP255P

Zuverlässigkeit und Leistung in Form gebracht.

Bis ins Detail durchdacht. Vom großzügigen Anschlußangebot für die übliche Peripherie bis zur eindrucksvollen Grafikleistung. Optional mit Glasfaseranschluß. Für schnelles und einfaches Arbeiten. Auf Wunsch auch ohne Passwortsuche.

Für den einen Butter und Brot, für den anderen Champagner und Kaviar.

Produkte						
	Artikelnummer	Prozessor	RAM	Flash	Betriebssystem	Besonderheiten
Z-VP255P-VDI	11113212	Teradici Tera2321 PCoIP	512 MB DDR3	-	Teradici	-
Z-VP255SFP-VDI	11113213	Teradici Tera2321 PCoIP	512 MB DDR3	-	Teradici	SFP
Z-VP250P-VDI	11113209	Teradici Tera2321 PCoIP	512 MB DDR3	-	Teradici	2 x DVI, 4 x USB
Z-VP250POE-VDI	11113210	Teradici Tera2321 PCoIP	512 MB DDR3	-	Teradici	2 x DVI, 4 x USB, POE

Technische Spezifikationen Rangee Zero Client VP255P

System	
Processor	Teradici Tera2321 PCoIP CPU
RAM	512 MB DDR3
Flash	-

Grafik	
Resolution	2 x 1920x1200 @ 60Hz
	1 x 2560x1600 @ 60Hz
	1 x 3840x2160 @ 30Hz
Video ports	$1xDP,1xDVII(DVIVGAAdapteropt.verf\"{u}gbar)$

Audio	
Ports	1 x Audio-Out, 1 x Audio-In
Schnittstellen	
USB	6 x USB

Netzwerk	
Ethernet	$1 \times 10/100/1000$ Mbit LAN RJ/45 Ethernet
	(VP250P/VP250POE) - SFP Modul Schacht
	(VP250SFP)

Eckdaten	
Device	30 x 170 x 132 mm
Weight	0,62 kg
Cooling	Lüfterlos, Konvektion
Operating temperature	5°C to 40°C

Stromversorgung			
Power supply	externes Netzteil		
Power consumption	12V / 3A, 6 Watt Stromverbrauch (idle)		
Ausstattung			
Warranty	3 Jahre Bring-In inkl. Vorabaustauschservice		
	innerhalb des 1. Monats ab Kauf, erweiterbar		
	auf bis zu 5 Jahre		

	_
	innerhalb des 1. Monats ab Kauf, erweiterbar
	auf bis zu 5 Jahre
VESA mount	optional
Remote Management	Teradici Management Konsole
Operating system	Teradici Firmware

Vorne



Hinten

02



Zubehör		
22920010	VESA Halterung	VESA Halterung 75/100
15000081	5 Jahre Bring-In	5 Jahre Garantieverlängerung m. Bring-In Service
15000082	5 Jahre Vorabaustausch	5 Jahre Garantieverlängerung m. Vorabaustausch Service
23020061	TDA01YP	Teradici Desktop Access - 1 Year - 1 Device
23020067	TDA03YP	Teradici Desktop Access - 3 Year - 1 Device

Rangee GmbH Gut-Dämme-Str. 11 52070 Aachen **I** Tel: +49 (0) 241 99 72 85 0

Fax: +49 (0) 241 99 72 85 9

https://www.rangee.com

■ General: info@rangee.com Distribution: vertrieb@rangee.com Support: support@rangee.com